



## VÁNOČNÍ MŠE

v kostele sv. Jana Nepomuckého  
ve Hřensku  
sobota 30. 12. 2023 od 14.00

ROZSVÍCENÍ  
VÁNOČNÍHO STROMU

Mezná - 2. 12. 2023 od 17.00  
Hřensko - 3. 12. 2023 od 17.00

**3 / OSTROSTŘELCI**

**BRANNÝ DEN**  
Děti vyzkoušely střelbu  
vzduchovkou, hod granátem,  
zdravotní přípravu a hledání  
pokladu detektorem kovů...

**3-4 / POZVÁNKY**

**LAMPIONOVÝ PRŮVOD**  
v neděli 3. 12. 2023 od 16:30  
**MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA**  
v sobotu 9. 12. 2023 od 16:00  
Obě akce na „Hasičárně“...

**8 / VÝROČÍ**

**PŘIPOMENUTÍ VÝROČÍ  
U POMNÍKU**  
Zavzpomínali na 105. výročí  
založení samostatného  
Československého státu...



## Starosta: Udržení finanční stability si vyžádalo formu krizového managementu

Vážení spoluobčané,  
turistická sezona ve Hřensku se završila dnem 5. listopadu 2023. Nyní se pokusím několika větami zhodnotit její průběh a seznámit vás s možnou vizí provozu našich soutěsek v nadcházející sezoně r. 2024. V nedávné minulosti, ještě před Covidem, jsme byli zvyklí na to, že našimi soutěskami, jak Divokou, tak Edmundovou, projede

kolem 400 000 návštěvníků. Mluvíme o období r. 2018 a r. 2019, kdy naposledy můžeme hovořit o jejich „normálním“ provozu, neboť ten byl následně v letech 2020 až 2022 silně ovlivněn již zmíněnou covidovou epidemií a silným poškozením okolní přírody kůrovcovou kalamitou, která nás plíživým způsobem zasáhla.

Do sezony v r. 2022 jsme vstupovali

s velkým očekáváním, neboť tehdejší velmi teplé počasí bylo příslibem vysoké návštěvnosti ve Hřensku. Vše však zhatil červený požár, který obci a našim spoluobčanům způsobil velkou škodu, s níž se dosud potýkáme a potýkat dlouho ještě budeme. Zprovoznění Divoké soutěsky, k níž i v současné době není komfortní přístup a výrazně negativně

limitovala naše příjmy z jejího provozu, vyústilo ve výrazný pokles její návštěvnosti. Netřeba dodávat, že po celou sezona nebyl provoz Edmundovy soutěsky obnoven. Neradostně proto konstatuji, že za celou sezona projelo naší Divokou soutěskou celkem 42 377 návštěvníků, takže úbytek, s porovnáním s léty 2018 a 2019, je kolem 360 000 návštěvníků. ▶ pokračování na straně 2

**Program**

Simone Molinaro - Ballo  
Barokní anonym - Adventní píseň  
Anonym Anglie, 17. století - Greensleeves  
Irská lidová - The Star Of County Down  
Barokní anonym - Adventní píseň  
Georg Friedrich Händel - Sarabanda  
Anonym - Alma Hispanola  
Španělský anonym - El Noi de la Mare (arr. G.García)  
Agustín Lara - Granada  
Giulio Caccini - Ave Maria  
Agustín Barrios Mangoré - Villancico de Navidad  
Osvaldo Requena - Yo romántico y sentimental  
João Pernambuco - Sons de Carrilhoes  
F.X. Gruber - Tichá noc

**Účinkují**

Zdeňka Cmuntová (soprán)

Guitar Arte Trio  
Jindřich Kaulfers  
Ivan Šoltys  
Stanislav Prokeš

# Koncert

v neděli 3. prosince 2023 od 16 hodin  
v Kostele svatého Jana Nepomuckého ve Hřensku

# Starosta: Udržení finanční stability si vyžádalo formu krizového managementu

► pokračování ze strany 1

Právě tolik turistů naši obec a okolní obce kolem Národního parku České Švýcarsko nenavštívilo, nebyli zde ubytováni a v pohostinstvích se neobčerstvili. A právě v důsledku toho velkou ekonomickou ztrátu znamenávají i naši podnikatelé. Je objektivně zjištěno, že jejich finanční ztráta z pohostinství je za uplynulou sezonu 50 až 60 % proti průměru. Jde o skutečnost, kterou obec vnímá a stále jí vůči Správě NP zdůrazňuje a apeluje na urychlenou, námi očekávanou změnu. Naposledy jsem o nutnosti učinit radikální opatření, směřující k otevření Edmondovy soutěsky a opravy galerií v Divoké soutěsce dne 25. října 2023 projednával na Ministerstvu životního prostředí v Praze. O tom, zda jsem byl vyslyšen, dosud nevíme. Nevíme ani o oficiálních výstupech a učiněných závěrech po ukončení pilotního

programu v Edmondově soutěsce, který probíhal od května t.r. S konečnou zprávou Správy NP jsme měli být seznámeni počátkem listopadu t.r., avšak nestalo se tak. Nedostal jsem ani odpověď na můj osobní dopis zasláný dne 25. září t.r. řediteli Správy NP Ing. Petru Křížovi, který byl otisknut v úplném znění v posledním vydání našeho zpravodaje. Ze strany národního parku se v Edmondově soutěsce nic ne děje, již několik měsíců zde panuje ticho, tak jako v prostoru nad našimi galeriemi v Divoké soutěsce. Ano, na můj dopis ze dne 11. září t.r. jsem od ředitele Správy NP obdržel odpověď, která nás však v žádném případě nemůže uspokojit. V této odpovědi uvádí, že nám nic

nebrání v tom, abychom danou lokalitu (přístupové cesty k soutěskám, včetně galerií) opravili, neboť se jedná o náš obecní majetek. V této souvislosti nám ale bylo sděleno, že na pracovníky, kteří by zde soutěsky opravovali, ze svahů, které náleží národnímu parku, na ně mohou spadnout pískovcové bloky nebo ohořelé a vyvrácené stromy. Je logické, že za této situace si obec Hřensko nevezme na svědomí začít s potřebnými pracemi, když by byl přímo ohrožen

život těch, kteří by zde pracovali. Ale čas rychle plyne. Pasivita Správy NP je potud naprosto zjevná. Naopak v očích veřejnosti se ale ospravedlňuje tím, že v pravidelných čtvrtletních intervalech se obrací na Magistrát města Děčína, odbor životního prostředí, se žádostí o vydání zákazu vstupu do lesa, v čemž jí je vždy vyhověno. Přitom jde o lesní porosty, které bezprostředně sousedí s našimi turistickými cestami, které chceme opravit. Z mých minulých příspěvků víte, že tak musíme učinit do 31. prosince 2024. Právě k tomuto datu se váží nám poskytnuté finanční prostředky od Státního fondu životního prostředí v Praze ve výši přesahující 14 mil. Kč. Pokud se tak nestane, pak tyto finanční prostředky bude muset obec Hřensko vrátit. Pokud by se tak stalo a obec by v budoucnosti měla vytvořeny bezpečnostní podmínky tuto naši turistickou lokalitu opravit, pak bychom tuto částku museli vynaložit z vlastních finančních prostředků. To přece ale nikdo z nás nechce, neboť v současné době nám stát na jejich úplné zprovoznění zajišťuje 100% finanční krytí. Nyní je však na „tahu“ Správa NP, aby okamžitě učinila taková nezbytná a bezpečnostní opatření, abychom již potřebné práce v soutěskách mohli zahájit.

Co však víme s určitostí od Správy NP, je skutečnost, že v příštím roce Edmondova soutěska v provozu nebude. Na tuto skutečnost jsme se proto se všemi zastupiteli naší obce museli připravit a přijmout taková opatření, aby chod obce byl finančně zabezpečen. Vzhledem k tomu, že i příští sezonu bude v provozu pouze Divoká soutěska, museli jsme přistoupit na snížení počtu našich zaměstnanců, jak převozníků, tak i obsluhy na parkovištích, informačního centra, a nakonec i na samotném obecním úřadu, který od ledna příštího roku bude výrazně zeštíhlen. Námi očekávané příjmy z provozu pouze Divoké soutěsky nám nedovolí, abychom disponovali s takovým počtem pracovníků na všech úsecích a pozicích, jak tomu bylo při provozu též Edmondovy soutěsky. Z těchto důvodů jsme museli přistoupit rovněž k tomu, že v letošním roce nebudou našim obyvatelům poskytovány vánoční poukázky v hodnotě 1 000 Kč a víte o tom, že obec v letošním roce též neobjednala výjezd do Litoměřic, v minulosti vždy spojený s ochutnávkami vína.

Dojde však i k dalším změnám, které se po dlouhá léta naší obci vyhýbaly. Od 1. ledna 2024 budou v platnosti obecně závazné vyhlášky „o místním poplatku z pobytu“ a „o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství“. Ty sice na posledním zastupitelstvu byly jednomyslně přijaty, avšak s ohledem na změnu zákona dojde na nejbližším zastupitelstvu k jejich formální úpravě. Poté urychleně a v úplném znění budou vytištěny, takže ještě v prosinci t.r. se s nimi budete moci seznámit. Věřte, že pro zastupitelstvo naší obce to nebylo jednoduché rozhodování. Důsledně jsme zvažovali veškeré možnosti a spíš se upínali ke kroku, abychom tyto vyhlášky nemuseli přijmout. Jejich přijetí však bylo nutné především proto, abychom naši obec do budoucna nezadlužovali. ► pokračování na straně 3

## OBC HŘENSKO



K významnému životnímu jubileu paní Růženě Tourkové poblahopřál starosta JUDr. Zdeněk Pánek a předal jí dárkový koš a květinu.



# Branný den



Na sobotu 7. října připravili Ostrostřelci z Mezné branný den pro děti a jejich rodiče.

Po slavnostním slibu a pasování na kadety byl založen sbor kadetů Mezná. Následovaly disciplíny: střelba ze vzduchovky a praku - některé děti a ani jejich rodiče nevěděli, o co

jde. Dále následoval hod granátem, zdravotní příprava a hledání pokladu detektorem kovů. Ceny do soutěží věnovala Česká armáda - sekce Příprava občanů k obraně státu, za což velmi děkujeme. O naší akci hned 10. října informoval FB profil POKOS České armády.



# Starosta: Udržení finanční stability si vyžádalo formu krizového managementu

► pokračování ze strany 2

Jsme všichni za jedno, že pokud nám Správa NP opět umožní bezporuchově a plnohodnotně provozovat jak Divokou, tak Edmundovu soutěsku, pak jsme rozhodnutí opět tyto obecně závažné vyhlášky okamžitě zrušit a následně „obnovit stav“, na který jsme byli všichni, obyvatelé obce Hřenska, z let minulých zvyklí.

Na závěr svého příspěvku bych vás, všechny obyvatele naší obce, podnikatele a její příznivce pozval na rozsvícení již tradičních vánočních stromů. První, již tradičně se rozsvítí v sobotu dne 2. prosince t.r. na Mezné a druhý následující den, tedy v neděli 3. prosince ve Hřensku, v prostoru kostela. V obou případech se tak stane v 17 hodin. V této souvislosti bych vás rád pozval do našeho kostela v neděli 3. prosince,

kde nám od 16 hodin vánoční atmosféru zpříjemní a nepochybně kulturně obohatí kytarová skupina Guitar Arte Trio, která nám spolu se sopranistkou Zdeňkou Cmuntovou zahraje a jmenovaná zazpívá vánoční a liturgické písně. Věřte, že půjde o naprosto kvalitní vystoupení tří kytaristů, kteří jsou absolventy Státní konzervatoře v Teplicích, kterou rovněž vystudovala zmíněná sopranistka. Při této příležitosti vám již tradičně bude našimi hasiči podáváno tradiční občerstvení, jak tomu bylo vždy v minulosti, a na které nám formou sponzorského daru přispěla Nadace ČEZ. Přijďte a v pospolitosti přivítejte počátek nejkrásnějších svátků, svátků vánočních.

Ať jste zdraví, máte se rádi a jste spokojeni.

JUDr. Zdeněk Pánek, starosta

## Obec Hřensko

### ve spolupráci s SDH Hřensko

pořádají

### **Mikulášskou besídku**

dne 9.12.2023 od 16 hod. na hasičárně



Pro děti bude připraven bohatý program s překvapením. Součástí budou zábavné soutěže a diskotéka pro děti. Poté společně přivítáme Mikuláše, anděla a čerta s dárečky.

**Všichni jste srdečně zváni.**





Sbor dobrovolných hasičů Hřensko pořádá tradiční

# Lampionový průvod



Sraz všech na hasičské zbrojnici **3. 12. 2023 v 16:30.**  
Lampionky, teplé oblečení a dobrou náladu s sebou. Ostatní zajistí hasiči.

## Narozeniny v říjnu oslavili:

Jana Rolínková, Jiří Blažiček, Lenka Neumanová, Stanislav Frömmel, Jakub Bejšovec,  
Michal Plachký, Jana Tajbnerová, Josef Černý, Ladislav Neuman, Josef Podaný, Ladislav Friš,  
František Jíral, Jan Křížek, Robert Mareš, Michaela Jarošová Hlaváčková, Stanislav Musil,  
Vladimíra Toušková, Jaroslav Suchánek, Eva Pánková, Andrea Aulická Čěspivová

## v listopadu oslavují:

Jan Břenek, Jan Berkovec, Ivana Blažičková, Tobiáš Podaný, Kateřina Křížková,  
Martin Kloubek, Martin Čěspiva, Maria Hildegard Beatrice Blaha Wellig,  
Adam Hlaváček, Vojtěch Peroutka, Jaroslav Salavec, Jana Mba, Barbora Marešová

své jubileum oslaví: **Růžena Tourková**

*Oslavencům přejeme pevné zdraví a veselý život.*



# Jurta v hasičárně



Ve čtvrtek 12. října proběhla na hasičské zbrojnici ve Hřensku ukázka techniky, vybavení a hasičské výstroje, pro návštěvu z občanského sdružení Jurta.

Ukázka se jim velice líbila. Byli nadšeni, že se mohli posadit do hasičských aut a zkusit si naši výstroj. Měli mnoho otázek, na které jsme nestačili odpovídat. Nejvíce na téma loňského požáru. Proto jsme jim nabídli vyjížďku hasičským autem na Meznou a zpět, kterou s velkým nadšením přivítali. Pro velkou spokojenost je dost možné, že nás ještě někdy navštíví. Budou vítáni.



## Vyláška: 0 regulaci zábavní pyrotechniky

Obec Hřensko vydává na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Hřensko tuto Obecně závaznou vyhlášku obce Hřensko č. 4/2023 již se mění obecně závazná vyhláška obce Hřensko č. 1/2023, o regulaci zábavní pyrotechniky.

Zastupitelstvo obce Hřensko se na svém zasedání dne 31. října 2023 usneslo usnesením č. 81/10/2023, na základě ust. § 10 písm. a) a d) a ust. § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve zně-

ní pozdějších předpisů, vydat tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1.

Obecně závazná vyhláška obce Hřensko č. 1/2023, o regulaci zábavní pyrotechniky se mění takto:

1. čl. 3 se nahrazuje textem:

„Článek 3“

**Výjimky z omezení používání zábavní pyrotechniky**

Zákaz podle čl. 2 této vyhlášky neplatí:

a) pro používání zábavní pyrotechniky kategorie F1<sup>1</sup>

b) v zastavěném území obce Hřensko od 00:00 hodin do 01:00 hodin dne 1. 1. každého kalendářního roku.“

Článek 2

**Účinnost**

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni jejího vyhlášení.

JUDr. Zdeněk Pánek v. r., starosta  
Bc. Robert Mareš v. r., místostarosta

1) Dle čl. 1 písm. a) přílohy č. 1 zákona č. 206/2015 Sb., o pyrotechnice, se zábavní pyrotechnika dělí, mj. na kategorii F1, do níž patří zábavní pyrotechnika, která představuje velmi malé nebezpečí a má zanedbatelnou úroveň hluku, a která je určena pro použití na omezených plochách, včetně zábavní pyrotechniky určené k použití uvnitř obytných budov.

Do kategorie F1 náleží dle obce Hřensko, zejm. prskavky, bouchací kuličky, bouchací provázky, konfety



# Z bloku Obecní policie Hřensko od 1. října do 30. října 2023

- Dne 1. října v prostoru vodní zóny požádal o pomoc starší muž se ženou ve věci ztráty malého koženého ruksaku, který obsahoval mobilní telefon, několik kreditních karet a hotovost ve výši 3000 Kč. Tito manželé si při výšlapu na Pravčickou bránu 10 min. poseděli na lavičce a potom pokračovali dále. Ruksak si zapomněli na lavičce, což zjistili za 10 minut. Při návratu k odpočinkovému místu se zde již ruksak nenacházel. Proto požádali o pomoc hlídku Obecní policie Hřensko, která zrovna operovala ve vodní zóně. Po přijetí přesného popisu ruksaku se hlídce OP podařilo ruksak nalézt. Měli jej dvě mladé turistky ze SRN, které jej údajně chtěly odevzdat úřadům. Ruksak i s plným obsahem byl odevzdán svým majitelům.

- Dne 4. října nahlásila turistka z Mezné, že se po obci volně pohybují dva psi bez majitele a nemají ani košíky. Hlídka obecní policie provedla kontrolu celého prostoru Mezné, avšak na toulavé psy nemohla narazit. Nakonec se objevil malý přítulný chlupáč s označením jako Beník, který se jako štěně zaběhl majiteli z Mezné. Pes byl předán svému majiteli, který jej již hledal.

- Dne 5. října nahlásil průzkumník bytem Janov „pečovatelák“, že

cesta, která vede ze Hřenska od restaurace Falk jako zkratka na Janov, je v okolí hřbitova neschůdná i pro střízlivé osoby. Cestu se mu údajně nepodařilo zdolat, aniž by lezl po čtyřech končetinách po zemi. Přes cestu byly popadané stromy z vichřice, která v obci řádila v minulých dnech. Toto bylo hlídkou OP prověřeno a o likvidaci padlého porostu se postarala pracovní četa OÚ Hřensko ještě tentýž den.

- Dne 7. října probíhal od 8:00 hod. v obci Hřensko svoz nebezpečného odpadu. Hlídka Obecní policie zabezpečovala stanoviště těžké techniky při nakládce odpadu. Rovněž byla při přesunu těžkých vozidel vytvářena zelená vlna a bylo dohlíženo ze strany OP Hřensko na bezpečný přesun vozidel na úzkých komunikacích. Celá tato akce proběhla bez závad. V odpoledních hodinách požádala o pomoc obsluha parkoviště, a to ve věci turistů, kteří odmítali zaplatit řádné parkovné. Po příjezdu hlídky OPH na místo sporádně zaplatili a odešli na výlet.

- Dne 8. října při kontrole vnitřního Hřenska bylo zjištěno stojící nákladní vozidlo před kostelem. Vietnamský řidič prováděl z tohoto vozidla zásobování až do obchodu Pegas. U kostela se začala tvořit fronta vozidel, jelikož

komunikace k otáčení nebyla průjezdná. Řidič nákladáku vytvořil překážku silničního provozu, proto byl vykázán z uvedeného prostoru s tím, aby si na zásobování našel lepší místo. Po delší rozmluvě vše pochopil a postavil se tak, aby okolo kostela mohla vozidla bezpečně projíždět, případně se otáčet před dopravní značkou B2 zákaz vjezdu všech vozidel.

- Dne 14. října oznámila hlídka PČR, že si u ní stěžoval řidič vozidla, který projížděl obcí Hřensko, zastavil si na parkovišti (označeném) a chtěl se pouze napít. Údajně k němu přistoupila obsluha parkoviště a požadovala zaplatit parkovné. Panu řidiči se tento postup ze strany obsluhy nelíbil, proto si stěžoval. Hlídka PČR požádala o prověření situace. Více informací ze strany PČR nebylo poskytnuto. Situace byla hlídkou OPH prověřena a nebylo shledáno žádných pochybení ze strany obsluhy parkovací plochy.

- Dne 16. října v odpoledních hodinách při kontrole vnitřního Hřenska byla zjištěna skupinka zevlujících vietnamských obchodníků, kteří se potulovali před lávkou u Pegasu. Druhá skupinka seděla na chodníku a provozovala karetní hry. Karbaníkům bylo doporučeno, aby hráli uvnitř stánku a těm zevlujícím, že by raději

mohli zametat listí, když nemá komu prodávat. Uposlechli a poslali vietnamské ženy zametat nafoukané listí v prostoru Pegas – čp. 105.

- Skoro každou směnu řeší hlídka OP Hřensko přestupky proti zákonu č. 361/2000 Sb. v prostoru mezi Hřenskem a Mezní Loukou. Jedná se o tzv. vodní zónu, kde je v délce 6 km zákaz zastavení, který někteří řidiči nerespektují. Tento přestupek se neustále opakuje i přes téměř dokonalé dopravní značení. Dále strážníci řeší zastávku BUS v prostoru Hřensko nábreží, kde si řidiči pletou plochu zastávky s parkovištěm.

- Dne 30. října nahlásil občan Hřenska bydlící u hranice, že v mezíprostraní z okraje komunikace tryská 3 m vysoký sloupec vody. Celá záležitost byla hlídkou obecní policie prověřena a bylo zjištěno, že demoliční parta, která likviduje domky fa. Walli (směnárný) neměla při demolici řádně odpojenou vodu od sítě a došlo k násilnému utržení rozvodu pitné vody. Hlídka OPH po zvážení situace okamžitě zajistila přes SČVK havarijní výjezdovou skupinu, která vodovod pro obec během hodiny opravila tak, aby se nevyprázdnily vodojemy.

*Sepsal: str. Janovec*

## Generální zkouška Vánoc a Nového roku



Tak, jako v jiných letech, tak i letos se 11. listopadu v 18 hodin někteří Meznáci sešli, aby oslavili předčasné Vánoce a zároveň ve 23 hodin příchod Nového roku.

Tento den dopoledne mužská část vyzdobila restaurační část Penzionu Nad Soutěškami a ženy doma připravily bramborový salát, smaženého kapra,



řízky či vinné klobásy a různé pochutiny, které večer přinesly do penzionu. Polévky – rybí a zelnou opět uvařila Alenka Havlová, která se s manželem

bohužel nemohla dostavit. Atmosféra byla srdečná, všichni si to užili a celý večer se velmi líbil.

# Usnesení ze 7. zasedání zastupitelstva obce Hřensko,

konaného dne 31. října 2023 od 15,00 v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Hřensku

**Usnesení č. 77/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko určuje ověřovatele zápisu pana Miroslava Smoligu a pana Jakuba Bejšovce a zapisovatelkou paní Martinu Dvořákovou.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 78/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje program zasedání zastupitelstva dle vyvěšené pozvánky, rozšířený o bod č. 10 „Vypořádání závazku vůči p. Slivkovi, ml.“

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Schválení programu jednání
4. Schválení zápisu z jednání zastupitelstva
5. Obecně závazná vyhláška 2/2023 o místním poplatku z pobytu
6. Obecně závazná vyhláška 3/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
7. Revokace usnesení obecně závazné vyhlášky č. 1/2023, o regulaci zábavní pyrotechniky
8. Smlouva a stanovy Svazku obcí v Národním parku České Švýcarsko
9. Zahájení stavebních prací na realizaci akcí – „Usměrňování návštěvníkův NP České Švýcarsko – Divoká soutěska“ a „Hřensko- Obnova cest a zábradlí v soutěsce po požáru v NP České Švýcarsko“
10. Smlouvy
11. Záměry
12. Různé
13. Závěr
14. Diskuze s občany

Program rozšířený o bod č. 10

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Schválení programu jednání
4. Schválení zápisu z jednání zastupitelstva
5. Obecně závazná vyhláška 2/2023 o místním poplatku z pobytu
6. Obecně závazná vyhláška 3/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

7. Revokace usnesení obecně závazné vyhlášky č. 1/2023, o regulaci zábavní Pyrotechniky

8. Smlouva a stanovy Svazku obcí v Národním parku České Švýcarsko

9. Zahájení stavebních prací na realizaci akcí – „Usměrňování návštěvníkův NP České Švýcarsko – Divoká soutěska“ a „Hřensko- Obnova cest a zábradlí v soutěsce po požáru v NP České Švýcarsko“

10. Vypořádání závazku vůči p. Slivkovi ml.

11. Smlouvy

12. Záměry

13. Různé

14. Závěr

15. Diskuze s občany

K návrhu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 79/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 2/2023 o místním poplatku z pobytu, jež tvoří nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 80/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 3/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, jež tvoří nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 81/10/2023:** Zastupitel-

stvo obce Hřensko revokuje usnesení č.45/6/2023 ze dne 2. června 2023 a schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 4/2023, jíž se mění obecně závazná vyhláška obce Hřensko č. 1/2023, o regulaci zábavní pyrotechniky, jež tvoří nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 82/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje:

a) vstup obce Hřensko do Svazku obcí v Národním parku České Švýcarsko

b) smlouvu o založení dobrovolného Svazku obcí v Národním parku České Švýcarsko, vč. znění Stanov, které jsou nedílnou přílohou uvedené smlouvy; smlouva i Stanovy tvoří nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva

c) pravidelný udržovací roční členský příspěvek Svazku obcí v Národním parku České Švýcarsko činí 10,- Kč na jednoho obyvatele obce.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 83/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko:

- bere na vědomí nemožnost přenesení odpovědnosti za újmu na zdraví a životě způsobenou, např. pádem stromů či kamenů (toto riziko je podrobně specifikováno v přípisě Národního parku České Švýcarsko ze dne 11. 10. 2023), na zhotovitele akcí „Usměrňování návštěvníků v NP České Švýcarsko – Divoká soutěska“ a „Hřensko - Obnova cest a zábradlí v soutěsce po požáru v NP České Švýcarsko“, a

- neschvaluje vyhlášení výběrového řízení na realizaci akcí – „Usměrňování návštěvníků v NP České Švýcarsko – Divoká soutěska“ a „Hřensko - Obnova cest a zábradlí v soutěsce po

požáru v NP České Švýcarsko“.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 84/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje sjednání dohody o narovnání s Karlem Slivkou, IČ: 68986599, Všemily č. p. 67, jíž se sporné nároky Karla Slivky za provedení kácení stromů v soutěskách dle faktury č. 202245 nahrazují závazkem obce Hřensko uhradit panu Slivkovi částku ve výši 856.680,- Kč bez nároku na úhradu zákonného úroku z prodlení, náhradu nákladů právního zastoupení či jiných souvisejících nároků.

Výsledek hlasování:

Pro: 6 - Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 1 - JUDr. Zdeněk Pánek

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 85/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje záměr prodat pozemek p. č. 109, k. ú. Hřensko, o výměře 54 m<sup>2</sup>.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

**Usnesení č. 86/10/2023:** Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje texty do obecní kroniky za rok 2022, které jsou nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Hřensko.

Výsledek hlasování:

Pro: 7 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Kateřina Horáková, Miroslav Smoliga, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

JUDr. Zdeněk Pánek, v. r., starosta  
Bc. Robert Mareš, v. r., místostarosta



# Rozsvícení vánočního stromu ve Hřensku

Zveme všechny občany na rozsvícení vánočního stromu  
**v neděli 3. prosince 2023 od 17.00**  
**u kostela ve Hřensku.**

Zníť budou vánoční písně a koledy,  
hasiči a obec zajistí občerstvení a teplé nápoje.



SKUPINA ČEZ



## Připomenutí výročí u pomníku



## Rozsvícení vánočního stromu na Mezné

Zveme všechny občany na rozsvícení vánočního stromu  
**v sobotu 2. prosince 2023 od 17.00**  
**v prostoru kulturního domu na Mezné.**

Zníť budou vánoční písně a koledy,  
hasiči a obec zajistí občerstvení a teplé nápoje.



SKUPINA ČEZ



V sobotu 28. října se Ostrostřelci a jejich přátelé sešli na Mezné u pomníku obětem 1. světové války.

Připomenuli si 105. výročí Dne vzniku samostatného Československého státu, zavzpomínali na legionáře z první světové války a uctili památku nadcházejícího Dne válečných veteránů.

Pietní akce, kromě výše zmíněných, se zúčastnili také kadeti, kteří na závěr obřadu, který končil československou hymnou, položili k pomníku květiny.